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Безперервність відтворювального процесу значною мірою залежить від 

уміння менеджерів приймати ефективні рішення щодо управління компонентами 

обігових коштів в умовах обмеженості ресурсів, а це вимагає розроблення нових 

науково обґрунтованих методик, які охоплювали б увесь комплекс питань 

управління обіговими коштами підприємства з урахуванням сучасного стану 

економічного середовища. 

Специфіка підприємств таких галузей як хлібопекарська та інших складає в 

значному обсязі оборотних засобів в складі їх активів, тому для підприємств цих 

галузей проблеми організації та ефективності використання обігових засобів 

носять ще більш важливий характер ніж для фондоємних галузей. 

Для організації системи планування обігових активів на підприємстві, 

адекватній вимогам ринкових умов, рекомендується створення комплексної 

системи управлення ними побудованій на групуванні обігових засобів в 

залежності від їх обсягів.. 

Для ефективного та результативного процесу управління обіговими 

коштами існує необхідність окреслення їх компонентів та ціле направлене 

управління ними, що допоможе як продуктивно їх використовувати так  і 

вдосконалити процес їх формування. 

Вивчення складу обігових коштів має важливе значення для визначення 

шляхів їх використання.  



Склад обігових засобів – це сукупність окремих елементів оборотних 

виробничих фондів і фондів обігу. Склад обігових засобів у різних галузях 

господарської діяльності може мати певні особливості.  

На підприємствах хлібопекарської галузі виробничі запаси охоплюють 

тільки сировину, матеріали, готову продукцію та товари.  

На хлібопекарських підприємствах дебіторська заборгованість за 

розрахунками Всі оборотні активи об’єднані в економічно однорідні групи, які 

називають елементами. залежить від обсягів виробництва, але в основному має 

незначні обсяги. 

Поточні фінансові інвестиції для підприємств хлібопекарської галузі не є 

характерними. 

На хлібопекарських підприємствах питома вага грошових коштів та їх 

еквівалентів цього компоненту обігових коштів незначна. 

Розглядаючи вагу кожного компоненту обігових засобів очевидно, що перше 

місце за обсягами залучення коштів займають виробничі запаси 13447,7 тис. грн. 

(39,87%), на другому місці посідає дебіторська заборгованість за виданими 

авансами 8595,8 тис. грн. (25,49%), далі дебіторська заборгованість за товари, 

роботи, послуги 5574,8 тис. грн. (16,53%), інша дебіторська заборгованість 

охоплює 3,33% від загального обсягу обігових засобів, а грошові кошти та їх 

еквіваленти - 3192,5 тис. грн. (9,47%), при чому вони в основному зосереджені в 

грошових коштах в національній валюті, що пов’язано з особливостями 

національного законодавства щодо регулювання грошових коштів на 

розрахункових рахунках в іноземній валюті.  

Аналізуючи вагомість та обсяги компонентів обігових коштів в загальному 

їх обсязі можна зробити висновок про доцільність класифікації обігових засобів за 

їх обсягам для ефективного управління ними і нормування їх обсягів.  

 


